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A Tisza Párt programjának egyik legfontosabb vállalása, 
hogy helyreállítják a jogállamot, megerősítik a demok-

ráciát. Új alkotmánytervezetet dolgoznának ki, megszün-
tetnék a rendeleti kormányzást, két ciklusra korlátoznák 
a kormányfői mandátumot, erősítenék az igazságszolgál-
tatás függetlenségét, új médiatörvényt alkotnának. A Tisza 
átalakítaná a pártfinanszírozást és a választási törvényt is.

Az ígéretek közt szerepel, hogy hazánk újra a Nemzet-
közi Büntetőbíróság tagja lesz és csatlakozik az Európai 
Ügyészséghez. Megszüntetnék a Szuverenitásvédelmi 
Hivatalt, de létrehoznák a Nemzeti Vagyonvis�-
szaszerzési és Védelmi Hivatalt. Biztosítanák 
az Alkotmánybíróság, a bíróságok és az ügyész-
ségek függetlenségét. Szigorítanák a családon 
belüli erőszak büntetését, és bővítenék a gye-
rekek büntetőjogi védelmét.

A Tisza ígérete, hogy nem küldenek katonát 
az orosz-ukrán háborúba, nem állítják vissza 
a sorkötelezettséget, 2035-ig pedig a GDP 5 szá-
zalékára növelik a védelmi kiadásokat. Évi 150 ezer alá 
csökkentik a regisztrált bűncselekmények számát. A déli 
határkerítést megőriznék, és nem jöhetnének Európán 
kívüli vendégmunkások. Az EU-s migrációs kvótáit elu-
tasítják, embercsempészeket nem engednének szabadon.

A Tisza Párt külpolitikai programja a kormánypárti 
„konnektivitás” külpolitikája helyett nyugati elkötelező-
dést sürget, mind az EU, mind a NATO irányába. A Tisza 
felélesztené a V4-eket, Ukrajna EU-s tagfelvételét pedig 
nem látják sürgősnek, később népszavazást tartanának 
róla. Megtartanák a kettős állampolgárságot és a válasz-
tójogot is. Vállalják, hogy a „Vár a hazád” programban 200 
ezer külföldön élő magyart csábítanának haza.

A Tisza egészségügyi programja szerint minden vidéki 
kórházat megtartanának, és minden régióban fejlesztené-
nek egy szuperkórházat. Azt ígérik, évi 500 milliárd forint 
pluszforrást biztosítanak az egészségügynek, csökken-
tik a várólistákat, újraszervezik a szűrőprogramokat, és 
2035-re elérnék, hogy 80 évre nőjön a várható élettar-
tam. Amúgy 2030-ra az egészségügyre fordított kiadáso-
kat a GDP 7 százalékára vinnék fel.

A Tisza 2035-ig megállítaná a népességfogyást, és 2050-
re cél a 10 milliós népesség. A nyugdíjasoknak szóló vál-
lalás a 13. és 14. havi nyugdíj megtartása, az évi 200 ezer 
forintnyi Szép-kártyás támogatás és a differenciált nyug-
díjemelés, miközben az öregségi és rokkantsági nyugdíj 
minimuma havi 120 ezer forint lenne. Tervezik a Nők 40 
mintájára a férfiak kedvezményes nyugdíjba vonulását 
célzó programot is.

Megígérik a 100% Család programot, ennek részeként 
a családi pótlék, a gyes, a gyet és az anyasági támogatás 
duplájára emelését. Újdonság az egygyermekes, az egy-
szülős és a fogyatékos gyermeket nevelő családok támo-

gatása. A Tisza azt ígéri, hogy megtartja a családi adóked-
vezményeket, megemeli a szociális ágazatban a béreket, 
a romáknak pedig egyenlő hozzáférést biztosít a jó minő-
ségű oktatáshoz és a munkaerőpiachoz.

A Tisza vállalja, hogy politikamentessé és átláthatóvá 
teszi a kultúra irányítását, emeli az ágazatban a bére-
ket, helyreállítja a közgyűjtemények szakmai önállósá-
gát, átalakítja a filmipart. Megszünteti a propagandát 
a közmédiában, olcsóbbá, közszolgálativá téve azt. Fel-
tárnák a gyermekvédelemmel kapcsolatos bűneseteket, 

az áldozatok kártérítést kapnának, megújítanák 
az  intézményrendszert, lesz gyermekvédelmi 

ombudsman.
Lesz oktatási tárca, marad a Klebelsberg 

Központ és a tankerületi irányítás, de az isko-
laigazgatók nagyobb hatáskört kapnak. Az ígé-

retek része a 25 százalékos tanárbér-emelés, 
a kötelező óraszám csökkentése, az állami tan-

könyv-monopólium eltörlése és a tankötelezettség 
visszaemelése 18 évre. Újrafogalmaznák a Nemzeti alap-

tantervet, a felsőoktatásban alapítványi helyett újra állami 
irányítás alá kerülnének az egyetemek.

A Tisza gazdasági programjának része az EU-s pén-
zek „hazahozatala” és a versenyképesség javítása. Ígérik 
a korrupció visszaszorítását, a közbeszerzések átalakítá-
sát. A minimálbér adókulcsát 9 százalékra csökkentenék, 
a mediánbér alatt sávos szja-csökkentés lenne. A párt áfa-
csökkentést ígér, és csak egy új adót vetne ki: az évi 1 szá-
zalékos vagyonadót az 1 milliárd forint feletti vagyonokra.

A költségvetést illető ígéret, hogy 2030-ra GDP-arányo-
san 3 százalék alá csökkentenék a hiányt, az államadós-
ságot csökkenő pályára állítanák, leszorítanák az inflá-
ciót. A Tisza megtartaná a rezsicsökkentést, és 2035-ig 
diverzifikálnának, megszüntetve az orosz energiafüggő-
séget. Ígérik a paksi beruházás felülvizsgálatát is. Terve-
zik a vasúti és a HÉV-infrastruktúra, valamint a ferihegyi 
reptér fejlesztését.

Ígérnek bérlakásépítési programot, kollégiumi férő-
helynövelést, panelfelújításokat. Felülvizsgálják a Mohu 
hulladékgazdálkodási koncesszióját és „újrahidratál-
ják” az országot a vízvisszatartó képesség helyreállítá-
sával. Támogatnák a talajkímélő és a precíziós gazdál-
kodást. Önálló szerv vizsgálná a szennyező iparágakat, 
az akkuipari beruházásokat. Csökkentenék a szén-dioxid 
kibocsátását és a légszennyezettséget.

Támogatnák a családi gazdálkodókat, a fiatal gazdákat és 
a kkv-kat. Javítanák a közszolgáltatások vidéki elérhetősé-
gét, újraindítják a háziorvosi, közlekedési, közművelődési 
szolgáltatásokat, erősítik a helyi munkavállalást. Garan-
ciát adnak az önkormányzati autonómiára, és kiszámít-
ható finanszírozást, működést vezetnek be. A Tisza Buda-
pest-törvényben szabályozná a fővárossal való viszonyt.

Uralkodó helyett szolgáló állam – a Tisza választási 
programjának legfontosabb ígéretei
Áradó ígéretek, már jó ideje ismert tervek, nagy vállalások jellemzik a Tisza programját, 
amelyben felvázolják, hogy kormányra kerülve milyen Magyarországért dolgoznának.  
A teljesség igénye nélkül a legfontosabbakat emeltük ki az alábbi programismertetőben.


